



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 94

(7652)

27 декабря
2016 г.
Вторник

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

СОБЫТИЕ

В добрый путь, музей!



20 декабря 2016 года в межпоселенческом культурно-досуговом центре состоялось долгожданное открытие Красноармейского музейно-выставочного зала. В присутствии руководителей, общественности села и района символическую красную ленту перерезал глава м.р. Красноармейский Евгений Александрович Макридин.

То, о чём мечтали и говорили на сходах, собраниях и заседаниях представители общественности села и района, свершилось. Под занавес уходящего года открылась первая страница истории Красноармейского историко-краеведческого музея.

Это стало возможным благодаря усилиям главы Евгения Александровича Макридина, председателя Собрания представителей района Анатолия Павловича Почукаева, директора Центра детского творчества Татьяны Валерьевны Гужиной и всего коллектива учреждения. Инициаторов и участников проекта активно поддержали старожилы нашего района.

Первую экскурсию по выставочной экспозиции картин мордовского художника Федота Сычкова провела педагог Центра детского творчества Светлана Юрьевна Вейс. В добрый путь, наш Красноармейский музей!

М. Киреев, участник мероприятия.

ОБЩЕСТВО

Немного найдется руководителей муниципалитетов, которые в преддверии новогодних праздников встречаются с трудовыми коллективами, ветеранами, общественными организациями, чтобы не только рассказать об итогах проведенной работы за год, но и с самыми теплыми пожеланиями искренне поздравить с Новым годом.

Такие встречи в нашем районе стали уже традиционными. Одна из них состоялась 22 декабря на базе МФЦ с домкомами и активистами многоквартирных домов сельских поселений. Приветствуя собравшихся, глава района Евгений Александрович Макридин пояснил, что пользуясь случаем такой встречи, есть возможность услышать мнения домкомов и активистов МКД о работе коммунальных и других служб. У каждого есть возможность задать лично свой наиболее важный вопрос и получить на него ответ либо рекомендацию. Почти все присутствующие отметили, что в районном центре хорошо чистят дороги от снега, а вот представители из поселка Любичский высказали свои претензии – в поселке около двухэтажных домов дороги от снега не очищают. Были высказаны замечания в адрес Красноармейского райгаза. В частности, в п. Ленинский нет специалиста по обслуживанию газовых котлов. На этом практически все вопросы были исчер-

В центре внимания - люди

паны, а заданные, конечно, взяты на заметку. И тут хочется отметить, что год назад количество вопросов было гораздо больше. Это говорит о том, что в нашем районе планомерно ведется работа, направленная на повышение качества и надежности предоставления жилищно-коммунальных услуг. Обращаясь к участникам встречи, Евгений Александрович подчеркнул, что этот год ознаменован хорошими событиями в различных сферах. Именно из этого и складывается жизнь района. Особым поводом для гордости по праву можно считать результаты выборов, где избиратели района проявили высокую гражданскую ответственность и солидарность. Это и яркие победы работников культуры Андрея Драгунова и Ирины Раздьяконовой, ставших победителями областных акций, благодаря их творческому потенциалу и поддержке голосовавшего за них населения.

Нельзя не отметить и достижения наших аграриев, работы по благоустройству в населенных пунктах. Перемены к лучшему заметны во всех сферах, и об этом говорят сами жители.

Глава района подчеркнул, что любые успехи во многом стали возможными благодаря взаимодействию различных служб, организаций, активности населения и поддержке со стороны губернатора, прави-



тельства Самарской области. Евгений Александрович выразил благодарность участникам встречи - активным, неравнодушным жителям за участие в жизни своих поселений, благоустройстве, озеленении территорий, решении проблемных вопросов. Завершая свое выступление глава района назвал приоритетные задачи на 2017 год. Среди них ремонт дорог, модернизация водопроводных сетей, дальнейшие работы по благоустройству Парка Победы, ремонту школ, участковой больницы в п. Куйбышевский, благоустройству населенных пунктов и ряд других мероприятий.

- Я уверен, что только вместе нам под силу справиться с любы-

ми проблемами. Мы ставим цель - значит её надо достичь, - подытожил свое выступление Евгений Александрович.

Завершилась встреча награждением памятным знаком «Куйбышев – запасная столица. 75 лет» руководителей, общественников, работающих в разные годы и внесших свой вклад в развитие нашего района. Памятный знак, Благодарственные письма главы муниципального района Красноармейский Е.А. Макридина, подарочный набор губернатора Самарской области были вручены Владимиру Николаевичу Зятчину, Николаю Ивановичу Горностаеву, Дине Григорьевне Жижиной. Благодарность губернатора Самарской области Н.И. Меркушкина за

ПРИГЛАШАЕМ!

Дорогие друзья!
Приглашаем вас
в Красноармейский Межпоселенческий культурно-досуговый центр на Новогодние и Рождественские мероприятия в декабре 2016 г. - январе 2017 г.

1. «Двенадцать месяцев» - новогоднее представление для детей 27.12.2016 г. в 10.00, в 12.00.
2. «Слёт Дедов Морозов» - ночная новогодняя программа на Центральной площади 01.01.2017 г. в 01.30.
3. «С Новым 2017 годом!» - праздничная дискотека 01.01.2017 г. в 19.00.
4. «Мастерская Деда Мороза» - мастер-класс по изготовлению новогодних и рождественских подарков 04.01.2017 г. в 12.00.
5. «Зимние забавы» - игровая программа для детей на свежем воздухе 05.01.2017 г. в 14.00.
6. «Зимние колядки» - фольклорный обряд «Святки» 07.01.2017 г. в 17.00.
7. «Рождественская дискотека для молодёжи» 07.01.2017 г. в 19.00.

Мы ждем вас по адресу: с. Красноармейское, пл. Центральная, д.1!

СПЕШИТЕ ПОЗДРАВИТЬ!

Уважаемые жители района,
руководители организаций и предприятий!

Спешите поздравить своих родных, друзей, трудовые коллективы с наступающими новогодними праздниками, разместив поздравление в районной газете «Знамя труда». У вас есть такая возможность до 28 декабря. Воспользовавшись подобной услугой, вы создадите своим друзьям и близким прекрасное новогоднее настроение и понимание того, что вы о них думаете и заботитесь. Ведь поздравления с Новым годом – это те самые добрые и нежные слова, которые в будничной суете не говорят. Их копят к случаю, а затем, облекая в стихотворную форму, выпускают сотнями позитивных огоньков, которые согревают сердца.

активное участие в выборах 2016 года вручена Вячеславу Александровичу Воронцову. Благодарственные письма главы муниципального района Красноармейский и подарочный набор губернатора Самарской области вручены также председателям совета МКД Николаю Александровичу Шадских, Сергею Александровичу Сынтину, Ольге Алексеевне Деметеевой.

На данном мероприятии, где присутствовали заместители главы района, главы сельских поселений, с информацией по льготополучателям за услуги ЖКХ ознакомил руководитель управления соцзащиты населения муниципального района Красноармейский С.Ю. Яковлева.

Встречи с коллективами, по жалуй, лучший формат диалога, в рамках которого можно совместно обозначить первоочередные цели и подвести итог проделанной ранее работы.

Хорошее настроение всем собравшимся подарили Андрей Драгунов, Евгений Матюнин и Камилл Гафаров, участники трио «Чагра» МКДЦ с. Красноармейское.

А год 2017 в том виде, в котором он придет, которого мы ждем и к которому готовимся, пусть начнется праздничными мероприятиями под бой курантов и под праздничный фейерверк на Центральной площади. И пусть все желания, которые загадают наши сельчане, обязательно сбудутся в 2017 году!

Л. Пахомова.
Фото автора.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

● ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Энергетиков поздравили с праздником

Энергетика - одна из базовых отраслей экономики, от устойчивого и эффективного функционирования которой зависят благополучие и спокойствие в домах и на производстве.

Сотрудники данной сферы обе-

спечивают всех жителей нашего района, а также все предприятия и организации жизненно необходимыми благами: электроэнергией и теплом.

Труд энергетика требует высшего профессионализма, ответственности и дисциплины. На предприятиях энергетики трудятся опытные специалисты, про-



Коллектив Красноармейского РЭС.



Коллектив Красноармейского участка Южных электрических сетей АО «Самарская сетевая кампания».

фессионалы, на плечах которых лежит огромная ответственность за энергетическую безопасность объектов.

22 декабря в торжественной обстановке глава м.р. Красноармейский Е.А. Макридин и глава с.п. Красноармейское В.П. Харитонов поздравили с праздником энергетиков района и выразили слова благодарности за добросовестность и преданность своему делу. За многолетний труд, высокий профессионализм в работе и в связи с профессиональным праздником - Днем энергетика - администрацией Красноармейского района почетными грамотами были награждены сотрудники Красноармейского РЭС: С.А. Лепаловский, П.Д. Архипов, А.А. Ренев, Д.А. Федичев, С.С. Саутин, Е.И. Чернышева, Красноармейской группы под-

станций: А.В. Пуларгин, ПС 500 кв «Красноармейская»: М.В. Гребешков, Д.И. Глотов, С.А. Усков, С.А. Перцев. Благодарностью отмечен: Н.Б. Никушин, Красноармейский участок Южных электрических сетей АО «Самарская сетевая кампания».

По итогам года памятные знаки «Куйбышев - запасная столица. 75 лет» были вручены: О.Г. Инжуваткину, начальнику Красноармейского участка Южных электрических сетей АО «Самарская сетевая кампания», С.В. Климову, начальнику Красноармейского РЭС.

Поздравления подкрепили новогодние презенты и поздравительный адрес от губернатора Самарской области Н.И. Меркушкина.

М. Елютина.
Фото автора.

НАМ ПИШУТ

Чем славен 2016 год

Для нас, кировчан, этот год славен тем, что в 2016 году у нас был открыт приход Церкви в селе – это гордость жителей, которые, проходя мимо неё, замедляют шаг, крестятся или в душе обращаются к Богу. Долгое время жители посёлка ездили в храм в с. Волчанка, а потом – в Красноармейское. Сельчане несколько лет хлопотали об открытии прихода у нас, и, наконец, в 2016 году по милости Божьей в п. Кировский открылся приход в честь святого праведного Александра Чаринского Чудотворца. Мы благодарим протоиерея Андрея Федосова за долгие хлопоты по открытию прихода.

Жители п. Кировский выражают огромную благодарность главе с.п. Кировский В.В. Лазареву за предоставленное помещение, а также фермеру А.С. Пустобаеву за оказанную материальную помощь в проведении необходимых ремонтных работ и сельчанам за посильную материальную помощь. Благодарим главу м.р. Красноармейский Е.А. Макридина за поддержку.

Р. Максимова, В. Степаненко, В. Гиенко.

АКТУАЛЬНО

Кадастровая палата Самарской области поможет проверить юридическую чистоту недвижимости

Региональный филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» рекомендует перед покупкой любого вида недвижимости внимательно изучить ее историю, чтобы исключить вероятность возникновения случаев мошенничества. Сделать это можно с помощью выписки о переходе прав на объект недвижимости из Единого государственного реестра прав (ЕГРП).

Данный документ содержит всю необходимую информацию о технических характеристиках объекта недвижимости (кадастровый номер, назначение, адрес, этажность и др.), а также сведения обо всех собственниках недвижимого имущества с момента государственной регистрации права на этот объект, о зарегистрированных за это время переходах права, о датах возникновения и прекращения права собственности. Говоря другими словами, благодаря выписке о переходе прав на объект недвижимости из ЕГРП, можно узнать обо всех сделках с недвижимостью (купля/продажа, мена, дарение, наследство и пр.), в ходе которых произошел переход права собственности на объект недвижимости к новому владельцу; индивидуальная эта собственность или общая (совместная или долевая). Региональная Кадастровая палата рекомендует будущему собственнику внимательно проанализировать информацию, содержащуюся в выписке, и с осторожностью принимать решение о покупке, если за небольшой промежуток времени объект недвижимости, меняя своих владельцев, многократно перепродавался.

Заказать выписку из ЕГРП о переходе прав на любой объект недвижимости РФ может любой желающий. Чтобы ее получить, необходим точный адрес объекта или его кадастровый номер. Самый быстрый и удобный способ проверить историю переоформления прав на объект недвижимости - запросить указанную выписку через портал Росреестра (rosreestr.ru) в разделе «Электронные услуги и сервисы». Стоит отметить, что электронный запрос будет стоить дешевле, чем бумажный аналог. Если же электронный обращение по той или иной причине невозможно, то запрос можно направить по почте, приложив заполненную форму запроса и платежный документ, либо подать лично, обратившись в любой удобный офис МФЦ или Кадастровой палаты.

СПОРТ

21 декабря в бассейне «Фрегат» с. Красноармейское состоялось лично-командное первенство по плаванию среди учащихся образовательных учреждений м.р. Красноармейский. На соревнованиях прибыли команды из 7 школ: Кольванской, Красноармейской, Чапаевской, Алексеевской, Волчанской, Ленинской, Андреевской, всего 53 участника.

Согласно положению о проведении соревнований, учредителем которых стали Красноармейский территориальный отдел ЮЗУ МО и НСО и МАУ Спорткомплекс Красноармейский. Участниками в трёх возрастных группах стали мальчики и девочки: младшая группа 2004 - 2005 годов рождения, средняя группа 2002 - 2003 годов рождения и старшая группа 1999 - 2001 годов рождения на дистанции 50 метров. Стиль плавания у мальчиков «кроль» на груди, у девочек - стиль плавания «брас».

Первой приняла старт младшая группа, где победителем стал Бочкарёв Егор (Чапаевская школа), второе место занял Губарев Максим из Волчанской школы и третье место Павлов Кирил из с. Красноармейское. Среди девочек лучшее время показала Арчинова Ангелина (Чапаевская школа), второй стала Воронцова Виктория (Кольванская школа), третье место у Бритвиной Анастасии (Алексеевская школа). Затем приняли старт мальчики средней группы, чемпионом и обладателем золотой медали стал Самарин Денис (Кольванская школа), второе место занял Гопоненко Андрей (Чапаевская школа), третье Захаров Виктор (Кольванская школа). У девочек первое место

Соревнования по плаванию на первенство района



заняла Жданкина Вика (Чапаевская школа), второе у Ермаковой Дианы (Красноармейская школа) и третье место Самарина Кристина (Кольванская школа).

Завершили программу соревнований юноши и девушки 1999 - 2001 годов рождения. Чебашев Фёдор из Кольванской школы завоевал золотую медаль, серебро у Эйленина Семёна (Волчанская школа).

Среди девушек чемпионкой стала Богданова Юлия из Красноармейской школы, второе место заняла Шабельская Вера (Кольванская школа), третье место - Арутюнян Сусанна (Чапаевская школа).

В командном первенстве пер-

вое место заняла Кольванская школа, которая награждена переходящим кубком и грамотой, второе место, проиграв всего один балл, заняла Чапаевская школа, и третье место за красноармейскими спортсменами. Все победители в личном зачёте и призёры награждены грамотами и медалями учредителей соревнований.

От имени всех участников соревнований хотелось поблагодарить организаторов, судейскую коллегию за отличную организацию и проведение соревнований и поздравить всех с наступающим Новым годом!

А. Александров.

● АКТУАЛЬНО

19 декабря губернатор Николай Иванович Меркушкин в пятый раз обратился с Посланием к депутатам Самарской губернской думы и жителям региона. Этот программный документ является ориентиром для работы органов власти, предприятий и общественных организаций не только на следующий год, но и на несколько лет вперед.

Оглашение Послания состоялось в рамках внеочередного расширенного заседания Самарской губернской думы. Это важное событие традиционно проходит в театре оперы и балета. В зале собралось более тысячи человек - депутаты местных представительных органов и Государственной думы, члены Совета Федерации, министры регионального правительства, главы муниципальных образований, руководители крупных промышленных предприятий губернии, лидеры общественных организаций, представители политических партий и духовенства. Заседание началось с показа видеопленки, в котором были показаны основные достижения Самарской области за год.

Губернатор Н.И. Меркушкин в начале выступления подчеркнул, что уходящий 2016 год и предыдущий 2015-й были, пожалуй, самыми трудными в истории России. Именно в этот период упали цены на нефть, были введены санкции, обострилась международная обстановка.

«В этой ситуации и нашему Президенту Владимиру Владимировичу Путину, и всему государству приходится прилагать огромные усилия для защиты интересов Российского государства и российского народа», - сказал глава региона.

Н.И. Меркушкин отметил, что трудности этих двух лет не могли не сказаться на жизни людей: сократились доходы, выросли цены, стало труднее найти работу. Кроме того, значительно упали доходы бюджета.

«Нам пришлось в эти два года биться за каждый рубль, чтобы выполнить социальные обязательства перед людьми, выполнить указы Президента, сохранить социальную инфраструктуру, не допустить обвала экономики и массовой безработицы, - заявил губернатор. - Но мы выстояли. Несмотря на кризис, Самарская область по целому ряду базовых показателей улучшила свои показатели».

РЕКОРДНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Н.И. Меркушкин сообщил, что с 2012 года валовой региональный продукт Самарской области вырос на 7,3%, тогда как в среднем по стране - лишь на 1%. Во второй половине 2016 года возобновился рост промышленного производства: в ноябре, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, он составил почти 4%.

«Но главное - мы сохранили инвестиции в основной капитал, сохраняя основу для благополучия людей на десятилетия вперед», - отметил губернатор.

Он также напомнил, что за четыре года в Самарской области открыто 59 новых современных производств, инвестиции в основной капитал за пять лет выросли на 12,4% (по стране они сократились на 6,4%). Кроме того, в этом году ввели в эксплуатацию областную перинатальную больницу, диализный центр в Сызрани. Впервые за последние десятилетия в регионе построили сразу пять школ.

«За пять лет в 1,6 раза выросли инвестиции в сельхозпроизводство, - продолжил Н.И. Меркушкин. - Только новой техни-

Мы выстояли и сохранили основу для благополучия людей на десятилетия вперед



кой приобретено на 2,6 млрд. рублей. Результатом стал рекордный за последние 20 лет урожай - 2,2 млн. тонн зерна - и абсолютный рекорд по подсолнуху - более 700 тысяч тонн».

В пять раз за последние пять лет выросли объемы дорожного строительства. При этом в Самаре таких объемов и темпов дорожных работ не было вообще никогда.

«Мы второй год подряд удерживаем рекордные даже по сравнению с советскими временами темпы строительства жилья, - сказал губернатор. - И это очень важно - оно стало гораздо доступнее по цене».

В Самарской области растет продолжительность жизни, заметно снизилась статистика по социальным болезням, за четыре года вдвое сократилась естественная убыль населения.

«В этом году мы имеем миграционный прирост. Самарская область снова становится привлекательной», - подчеркнул Н.И. Меркушкин.

В то же время, как отметил глава региона, это далеко не все, что необходимо сделать для значительного укрепления потенциала Самарской области и улучшения жизни людей: «Мы должны прежде всего придать новые мощные импульсы развитию экономики, вывести ее на новый технологический уровень, позволяющий быть абсолютно конкурентоспособной в динамично развивающемся мире».

НЕФТЯНАЯ ОТРАСЛЬ - ОСНОВНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ ЭКОНОМИКИ

Губернатор подчеркнул, что, несмотря на разнообразие отраслей экономики Самарской области, основным направлением для региона продолжит оставаться добыча и переработка нефти: «Много разговоров идет о диверсификации, но нефтяная отрасль обеспечивает работой десятки тысяч людей. Нефтяники - самые крупные плательщики в бюджет области. Мы очень активно работаем со всеми компаниями: «Роснефтью», «Лукойлом», «Татнефтью», «Зарубежнефтью», «Русснефтью» и другими. Со всеми подписаны соглашения, которые успешно реализуются».

Н.И. Меркушкин отметил, что поставленная им четыре года назад задача о передаче нефтедобывающим компаниям земель под разведку выполнена. Наведен порядок и с отводом земли. И в результате объемы бурения увеличились в четыре раза. Почти в два раза увеличились платежи в бюджет. Нефтедобывающие компании также дополнительно направили более 4,5 млрд. рублей на социальные программы в регионе.

Глава региона сообщил, что в январе 2017 года запланирована встреча с руководителем «Газпрома» А.Б. Миллером: «Правительство области вместе с руководителями самарских подразделений «Газпрома» нужно очень хорошо продумать и предложить конкретную программу нашего дальнейшего сотрудничества».

Также стоит задача активно включиться в совместную работу с «НОВАТЭКом» в рамках проекта «Ямал СПГ». Это сотрудничество может принести предприятиям области заказы на сумму более 50 млрд. рублей и позволит создать свыше 10 тыс. рабочих мест.

САМАРА ДОЛЖНА СТАТЬ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНОЙ ДЛЯ ТУРИСТОВ

Говоря о подготовке к ЧМ-2018, губернатор отметил важность задачи по модернизации подвижного состава общественного транспорта Самары: «Необходимо привести в порядок трамвайные пути в городе. В следующем году в Самаре придет еще одна партия современных трамваев. Это будут лучшие в стране трамваи, и тестовую работу они начнут именно здесь. Мы одни из лидеров в стране по закупке техники на газомоторном топливе. В следующем году надо наращивать эти закупки».

Н.И. Меркушкин сообщил, что в следующем году начнется строительство нового автовокзала, и в связи с этим обратится к главе Самары О.Б. Фурсову: «Олег Борисович, наведите порядок на городских автобусных линиях. Мы не можем выпускать на линии старый и зачастую аварийный транспорт, когда новые муниципальные маршруты ра-

ботают при неполной загрузке». Глава региона также поручил в следующем году начать обновление подвижного состава самарского метрополитена, завершить проектирование и дать старт строительству канатной дороги до микрорайона Южный город. Еще одна задача - начать возведение нового здания речного вокзала, облик и содержание которого должны воплотиться в самых современных решениях.

«В сфере перевозок мы должны сделать Самару привлекательной для максимального количества транспортных потоков и для развития туризма, - заявил Н.И. Меркушкин. - У нас для этого все возможности есть».

КАЧЕСТВО РЕМОНТА ДОРОГ - НА ОСОБОМ КОНТРОЛЕ

В Послании глава региона подробно остановился на теме дорожного строительства. В 2016 году в Самаре и Тольятти ремонт, реконструкция и строительство коснулись почти всех крупных дорог. По мнению Н.И. Меркушкина, в уходящем году были созданы хорошие заделы на предстоящие 10-15 лет. В 2017-м перед властями стоит задача увеличить объемы дорожных работ.

Особое внимание губернатор при этом снова уделил качеству выполнения ремонта: «Я уже неоднократно говорил, что в этом году, как и в прошлом, мы примем не все дороги. За часть дорог мы не заплатим, поскольку пока у нас не все делается в соответствии с технологиями».

Он привел в пример качество бордюрного камня, который укладывают вдоль некоторых дорог в Самаре: «Этот камень уже вываливается. Понятно, что он сделан не по технологиям. В производстве он стоил в пять раз дешевле, а вот продали его в пять раз дороже. В течение двух-трех дней я жду записку, где будет обозначен подрядчик. И мы примем решение, будет ли он дальше работать».

Н.И. Меркушкин напомнил, что в этом году в Самаре началось масштабное строительство многоуровневых развязок, что должно стать устойчивым трендом: «При проектировании многоуровневого движения мы должны делать так, чтобы было удобно людям. Необходимо это делать быстрее и качественнее».

Что касается строительства в целом, то глава региона считает, что уплотненная застройка в Самаре является препятствием при возведении грамотной транспортной инфраструктуры. Для решения этой проблемы он предложил увеличить норматив площади земли на 25-50%. Это решение позволит уберечь город от беспорядочного строительства.

«Необходимо создать транспортные развязки для людей, чтобы можно было за 15 минут добраться в отдаленную часть города, а не настраивать, чтобы граждане по 20 минут выезжали из собственного двора», - сказал Н.И. Меркушкин.

СОЦПОДДЕРЖКА ДОЛЖНА БЫТЬ АДРЕСНОЙ

Губернатор отметил, что в Самарской области реализуется 126 мер социальной поддержки, на эти цели выделяется 19,3

млрд рублей. При этом только 17 мер соцподдержки реализуется адресно.

«Это не совсем правильно, - считает Н.И. Меркушкин. - Нам надо внимательно посмотреть, как распределить средства. Например, есть пенсионер, который с трудом сводит концы с концами, а есть те, кто передвигается на личном автотранспорте. Будет справедливо перераспределить эти деньги. Таким образом мы поддержим 70-80 тысяч наших пенсионеров, которые на самом деле нуждаются в помощи. Нам надо продумать эту работу шаг за шагом, чтобы не обидеть людей. Адресность социальной помощи всегда была основой социальной справедливости».

ПРИБЫЛЬНОЕ РАСТЕНИЕВОДСТВО

В этом году в Самарской области собран рекордный урожай зерна за последние 20 лет - 2,2 млн т. При этом значительно выросла урожайность. Глава региона напомнил, что за последние четыре года более 500 тыс. га земель в Самарской области возвращены в сельскохозяйственный оборот.

«Парк тракторов и комбайнов обновлен почти на четверть. Это по численности. Если брать по мощности, то он обновлен на 65%, потому что покупается новая техника значительно мощнее старой», - отметил руководитель области. Он особо подчеркнул, что даже в кризисные годы выросла зарплата в АПК и превысила 20 тыс. рублей в месяц.

Н.И. Меркушкин сообщил, что земледелие в регионе стало одним из самых прибыльных видов деятельности с рентабельностью до 60%. «Это позволило нашим аграриям получить 8 млрд рублей прибыли, - добавил губернатор. - Такие доходы дают возможность вкладывать деньги в развитие, создавать производственные цепочки, новые рабочие места». Руководитель области пояснил, что хороших результатов в растениеводстве удалось достигнуть, в том числе, за счет удобрений, использование которых в прошлом году увеличилось на четверть и эти объемы необходимо увеличивать.

Также он обратил внимание на то, что в Самарской области требуется создать сеть семеноводческих хозяйств и наращивать всю инфраструктуру АПК. В первую очередь - восстанавливать и строить оросительные системы, так как это гарантия хороших урожаев.

«Мы должны в ближайшее время запустить комбикормовый завод, - сказал руководитель области. - Нужно начать производство пектина, занимать этот огромный рынок в стране». Николай Меркушкин напомнил, что в соответствии с соглашением, подписанным с «РусАгро», в губернии начато строительство нового завода по рафинации и дезодорации растительного масла. Это приведет к удвоению мощностей по переработке, создаст новые рабочие места. Объем производства завода составит 4 млрд рублей в год. Цель для местных производителей - обеспечить это предприятие качественным сырьем. Один из приоритетов работы региональной власти - развитие современного животноводства, а среди первоочередных задач губернаторского АПК - окончание строительства Сергиевской птицефабрики.

«До весны нам необходимо определиться по источникам финансирования для завершения строительства Сергиевской птицефабрики. Мы имеем поручение президента, поддерживающее нас в этом, поэтому проект мы обязаны реализовать», - заключил губернатор.

**Дорогие друзья!
От всей души поздравляю
вас с Новым годом!**

2016 год был непростым для планеты и нашей страны, он не давал расслабиться и нам. Украинский конфликт и война в Сирии. Выборы в Америке и санкции, направленные против нашей экономики. Коррупционные скандалы и растущие террористические угрозы.

На фоне всех этих событий россияне просто работали на благо своей страны и для ее процветания. Санкции не только не сломили нас, но и дали толчок для развития сельского хозяйства и импортозамещающих отраслей экономики. В этих непростых условиях мы успешно провели выбо-



ры депутатов Государственной и Областной Дум, еще раз доказав всему региону, что северо-восточные районы и город Похвистнево готовы к конструктивной и созидательной работе на благо Самарской области и ее жителей.

Я благодарю всех жителей 15 округа, проголосовавших за меня в этой выборной кампании и тем самым доверивших мне право еще раз представлять интересы округа в областной Думе.

В прошедшем году мы отметили 165-летие Самарской губернии и 75-летие Парада памяти-1941. Нам есть что итожить и чем гордиться.

Несмотря ни на что, год был хороший, плодотворный, и наша

задача – сохранить взятый темп, а в чем-то и превзойти! У нас есть все необходимое для этого: светлые головы, умелые руки, великолепные традиции, завидный опыт и могучий потенциал.

Желаю всем вам и вашим семьям самого главного в нашем беспокойном мире – мирного неба, семейного лада, стабильного достатка, большой любви и несокрушимого здоровья!

Добра, тепла и света, друзья!

Владимир Субботин,
генеральный директор
ООО «Газпром трансгаз
Самара»,
депутат Самарской
губернской Думы.

Каждый хочет знать, что нам несет год грядущий. Каждый, планируя свою жизнь, мечтает, чтобы она стала лучше. И в мечтах получается все. А реалии таковы, что проблем год от года не уменьшается. Санкции, войны, теракты, коррупционные скандалы. Европу захлестнул поток мигрантов. Нестабилен рынок углеводородов. Вроде бы где мы, а где Европа? Но камни, брошенные в море мировой политики, поднимают волны, которые докатываются до российской провинции. И вот уже в наших городах и селах люди на своих кошеляках начинают ощущать проблемы страны и мира. Какое будущее нас ожидает? Как строить свою жизнь? Эти и другие вопросы наш корреспондент задал депутату 15 округа, Генеральному директору компании «Газпром трансгаз Самара» Владимиру Субботину.

- Владимир Анатольевич, в конце каждого года принято подводить итоги и строить планы. С какими результатами мы встречаем новый 2017 год?

- Несмотря на все внешние проблемы, Самарская область показывает достаточно неплохие результаты. Да бюджеты 2015 и 2016 годов были крайне тяжелыми. Это в своем ежегодном послании отметил и наш губернатор Николай Иванович Меркушкин. Действительно был свернут целый ряд программ. Но область живет и по отдельным направлениям экономики даже набирает обороты. Мы строим дороги и жилье, ремонтируем дома культуры и школы. Во второй половине 2016 года возобновился рост промышленного производства. Как следует из послания губернатора, в области открыто 59

● ИНТЕРВЬЮ

ВЛАДИМИР СУББОТИН:

Я верю в силу России!

новых производств! Инвестиции выросли на 20%, в то время как в целом по стране они упали на 28%. Впервые за 20 лет были построены пять школ. Инвестиции в сельскохозяйственную технику выросли на 1,6 млрд. рублей. Таких темпов строительства дорог, как сейчас, у нас вообще никогда не было. Увеличили объемы производства и предприятия оборонно-промышленного комплекса. Что касается сельского хозяйства – в этом году был собран рекордный урожай и получена прибыль 8 млрд. рублей. Обновляется парк техники. Можно сколько угодно говорить про кризисы и вызовы времени, но для одних время потрясений губительно, тогда как для других – это время задуматься, перестроить жизнь и идти вперед.

- В Губернской Думе 6 созыва Вы возглавили комитет по местному самоуправлению. Это было Ваше желание или объективная необходимость?

- Скорее объективная необходимость. Как Вы знаете, состав Думы существенно поменялся. Часть бывших председателей комитетов решили не избираться в новый состав. Пришло много новых людей, которым требуется время на погружение в суть депутатской работы. После консультаций с коллегами я принял решение возглавить комитет. Тем более, что наш 15 округ включает в себя целых 7 муниципалитетов. Так что поддержка муниципалитетов со стороны комитета – это одна из сторон моей депутатской деятельности. Сейчас ко-

митет рассматривает и готовит совместно с Правительством целый ряд законопроектов, которые затрагивают интересы территорий. Эта работа идет с министерством строительства и министерством сельского хозяйства и продовольствия. Мы рассматриваем самые разные вопросы. В их числе выдача разрешений на строительство, изменение порядка предоставления субсидий, семейные захоронения, вопросы социальной поддержки и многие другие. В силу сложившегося тесного сотрудничества с муниципалитетами, я знаю мнения глав муниципалитетов, мнения депутатского корпуса и простых людей. Все это помогает принимать правильные решения. Ведь каждый новый законопроект должен улучшать жизнь людей, а не усложнять ее.

- Как в дальнейшем будет строиться работа на округе?

- Работа давно налажена и будет идти во всех муниципальных образованиях в том же ключе. Продолжают работать приемные, где мои помощники принимают обращения от жителей. Внимательно рассматривается каждый вопрос. На территории округа продолжится реализация всех социальных проектов, которые компания «Газпром трансгаз Самара» ведет уже несколько лет подряд. Это и работа трудовых отрядов. Трудоустройство школьников на летнее время для выполнения общественно полезной работы – помощь ветеранам и пенсионерам по хозяйству, благоустройство памятников воинам,



аллей, расчистка родников. Это и столь актуальный на селе медицинский проект. В следующем году «Здоровье села» немного видоизменится, к узким специалистам добавятся детские врачи. В таком формате проект уже прошел в этом году в г. Похвистнево – востребованность педиатрических консультаций очень высока. Продолжится и конкурс благотворительных проектов «Уроки доброты», который получил большой резонанс. Ведь этот проект не просто помогает нуждающимся, а учит детей помогать и творить добро своими руками. За два года существования «Уроков доброты» конкурсная комиссия рассмотрела около ста проектов. Оценивалось все: специфика региона, целесообразность, польза, которую в итоге приносит реали-

зация проекта, степень вовлечения детей в работу, сметная стоимость. По результатам этой работы «Газпром трансгаз Самара» выделил благотворительную помощь на реализацию лучших проектов.

- Что ждет нас в году грядущем? Будем ли мы жить лучше, или надежды так и останутся надеждами?

- А это зависит только от нас самих. Если будем занимать позицию наблюдателей, будем сидеть и смотреть, куда кривая вывезет, то ничего не изменится. Ведь не зря говорят, что дорогу осилит идущий. Надо вставать каждое утро с мыслями о том, что впереди у нас целый светлый день, и что я могу за это время успеть сделать целую кучу дел, и что это здорово. И каждое мое новое начинание обязательно принесет пользу и мне, и моим близким, и моей малой родине. И это нормально. Работая на собственное благо, каждый человек приносит пользу всему обществу. Здесь начинает работать правило «невидимой руки». Еще Адам Смит говорил, что отдельная личность, стремясь к собственной выгоде, независимо от ее воли и сознания, направляется к достижению экономической выгоды и пользы для всего общества. И если каждый житель области и всей России будет работать с полной самоотдачей, то никакие кризисы нам будут не страшны. Я верю в силу России. У нас есть одно важное качество – мы умеем спланировать перед лицом внешних угроз. Любые вызовы времени делают нас сильнее.



РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ТЕЛ.: 8 (84675) 2-28-32.

Поздравляем!



Дорогую и любимую маму и дочку **Мещерякову Ольгу** поздравляем с юбилеем! Сегодня, в этот день прекрасный, Ты свой отметишь юбилей! Пусть взор лучистый твой и страстный Как прежде радует друзей! Пусть будет все, о чем мечталось, Пусть станет больше ясных дней. Нам пожелать тебе осталось Поймать удачу поскорей! Живи и радуйся победам, Всегда во всем имей успех! Наперекор судьбе и бедам Пускай звучит твой звонкий смех. Прими сегодня поздравленья И будь счастливою всегда! Пусть юбилейный день рождения Ты не забудешь никогда! Мама, я тебя люблю!

Дочь Ксения и мама.



Васину Анну Александровну поздравляем с юбилеем! Мамуля, с юбилеем Тебя от всей души! И пусть мы повзрослели, К тебе всегда спешим. Тебе, наша родная, Спасибо говорим. За то, что ты такая, Судьбу благодарим! Мамуля дорогая, Будь счастлива всегда! Здоровой будь, родная, На долгие года!

Дочери, зять.

Нашу бабушку родную поздравляем в этот час, Самой лучшей и любимой будешь ты всегда для нас! Мы здоровья пожелаем, много счастья и добра, Смеха, радости желаем и прожить тебе до ста!

Внуки, правнуки.

Сколько прожито лет, Их не надо считать, В юбилейный твой день Мы хотим пожелать Не болеть, не стареть, Не грустить, не скучать И еще много лет День рождения встречать!

Сестра, зять.

Дорогого свата **Пономаренко Алексея Николаевича** поздравляю с юбилеем! Свату пожелаю в юбилей, Чтобы он волшебю улыбался. Чтоб добился целей всех скорей, Чтобы энергичным оставался. Пусть комплименты чаще говорят, Преследует огромная удача. Глаза как будто искорки горят, Переполняет счастье пусть в придачу!

Сваха.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру в г. Самара, ул. Гагарина, 67, Желез. р-он, хрущ., 47, 5/32, 6 с/у совм., не угловая светлая, теплая, за 2 млн. 500 тыс.
ТЕЛ.: 8-906-345-00-36, Ольга.

ПРОДАЮ дом в Хомьяковке с погребом, баней, гаражом и хозпостройками.
ТЕЛ.: 8-927-602-31-75.

ПРОДАЮ трактор МТЗ-80 1992 г.в. стартерный, вложений не требует.
ТЕЛ.: 8-927-606-32-86.

ПРОДАЮ компьютер.
ТЕЛ.: 8-937-185-36-22.

ПРОДАЮ дойных коз, козлов на мясо.
ТЕЛ.: 8-927-745-49-81.

КУПЛЮ коров, быков, телок.
ТЕЛ.: 8-919-807-87-50.

ЗАКУПАЮ мясо говядины, КРС, телят живым весом. Дорого.
ТЕЛ.: 8-987-947-88-94, 8-927-731-92-61.

ЗАКУПАЮ мясо коров, телок, быков. Дорого.
ТЕЛ.: 8-937-657-16-28.

ЗАКУПАЕМ мясо КРС. Дорого.
ТЕЛ.: 8-937-171-14-01.

ЗАКУПАЮ мясо говядину, коров, быков. Дорого.
ТЕЛ.: 8-937-653-69-15, Анатолий.

ЗАКУПАЮ мясо свинину, говядину, хряков, баранину, лом.
ТЕЛ.: 8-937-200-86-68.

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ фото- и видеосъемка ваших мероприятий: свадьба, юбилей, корпоратив, детский утренник и другие события. Новогодние скидки и подарки гарантированы.
ТЕЛ.: 8-927-600-20-34, 8-927-201-07-09.

НАРАЩИВАНИЕ ногтей 800 руб. + дизайн, маникюр обрезной, аппаратный, гель-лак.
ТЕЛ.: 8-927-711-36-50.

ТРЕБУЮТСЯ доярки в КФХ.
ТЕЛ.: 8-927-69-604-50.

ООО «БЛАГОУСТРОЙСТВО» заключает договоры по вывозу ТБО.
ТЕЛ.: 8-927-776-88-00.

Дорогие друзья!
Приближается Новый год – семейный праздник, от которого мы все ждём чуда и волшебства!
А какой праздник может быть без Деда Мороза и Снегурочки? Позвоните по телефону **2-12-74** и пригласите к себе домой главных персонажей Нового года: **Дедушку Мороза и Снегурочку!** Вас ждут яркие интересные поздравления, новогодние конкурсы и сюрпризы!
Встречу с Дедом Морозом и Снегурочкой можно заказать **с 23 декабря 2016 года по 30 декабря 2016 года.**

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого путем выдела из земельного участка с кадастровым номером 63:25:0000000:282 (63:25:0000000:280)

Кадастровым инженером **Объедкова Еленой Сергеевной**, 443090, г. Самара, ул. Ставропольская, д. 3, офис 401, e-mail: svzk063@mail.ru, телефон 8(846)9798012, № квалификационного аттестата кадастрового инженера 63-14-783 от 20.03.2014г., выполнен проект межевания земельного участка, образуемого путем выдела из земельного участка с кадастровым номером 63:25:0000000:282 (предыдущий номер 63:25:0000000:280), расположенного по адресу: Самарская область, муниципальный район Красноармейский, сельское поселение Андросовка, в границах бывшего КСХП им. Калинина. Заказчиком работ является ООО СХП «АЛИ», почтовый адрес: Самарская область, Красноармейский район, п. Встречный, тел. 8-846-75-37-3-71.

В течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения собственники земельного участка с кадастровым номером 63:25:0000000:282 (63:25:0000000:280), заказчик кадастровых работ могут ознакомиться с проектом межевания по адресу: 443090, г. Самара, ул. Ставропольская, д. 3, офис 401, кадастровый инженер **Объедкова Елена Сергеевна**. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемого в счет земельных долей участков после ознакомления с проектом межевания направлять по адресу: 443090, г. Самара, ул. Ставропольская, д. 3, офис 401, e-mail: svzk063@mail.ru, кадастровый инженер **Объедкова Елена Сергеевна** в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

Православное погребение

Кирова, 71 а, около магазина «Универсам» **КРУГЛОСУТОЧНО.** Предоставляем полный комплект услуг: обмывание, одевание, бальзамирование. Выкоп и украшение могилы. В ассортименте все принадлежности для усопшего. Оформление в морге в течение 3 часов.

Полное захоронение от 15 600 руб.», выкоп могилы, а/м, гроб, крест и все принадлежности для усопших. Вызов агента и доставка принадлежностей на дом. Изготовление памятников, гарантия - 25 лет, ограды - от 3 500. Доставка обедов на дом по району. Организацию похорон в полном объеме возлагает на себя «Ритуал».

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

Мы гарантируем вам качественное обслуживание ваших любимых и близких людей.

Тел.: 8-937-64-200-32, 8-937-99-75-927.

Дед Мороз и Снегурочка поздравят вас и ваших детей с Новым годом!
Цена 1 200 руб.
ТЕЛ.: 8-937-65-33-001.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА. Мы не делаем сомнительных подарков и липовых скидок.
МЫ ПРОСТО СТАВИМ ХОРОШИЕ ОКНА И ПОТОЛКИ.
ТЕЛ.: 8-927-755-48-83.

ПРИГЛАШАЕМ на обучение водителей категорий: «В», «С», «Д», «ВЕ», «СЕ». **ОБРАЩАТЬСЯ:** с. Красноармейское, ул. Кирова, 38. **ТЕЛ.: 8-927-742-89-69.**

ООО МФО «Региональный займ» предоставляет выдачу денежных займов местному населению. Займы до 3/п, пенсии, краткосрочные, долгосрочные. Выгодные условия, без скрытых комиссий. Срок займов - от 7 дней до 12 месяцев. Адрес: с. Красноармейское, ул. Мира, д. 5. **ТЕЛ.: 8-927-019-36-06.**

ДВЕРИ ВХОДНЫЕ, МЕЖКОМНАТНЫЕ В АССОРТИМЕНТЕ.
УЛ. ЛЕНИНА, 3. ТЕЛ.: 8-927-702-00-86.

ПРИГЛАШАЕМ НА ДИСКОТЕКУ

13 января 2017 года в Красноармейском Межпоселенческом культурно-досуговом центре состоится танцевальная программа «Золотые хиты 80-х». Вы окунетесь в волшебный мир музыки и танцев. Прозвучат лучшие хиты 80-х. Живая музыка, игры и конкурсы.
Начало в 17.00. Билеты приобретаются заранее.
Звоните: 2-12-74. Мы вас ждем по адресу: с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 1, МКДЦ.

Поздравляем!

Районный Совет ветеранов сердечно поздравляет с юбилеем:

90 лет: Шаронову Раису Васильевну, с. Красноармейское, Кулькову Елену Даниловну, с. Колокольцовка.

85 лет: Смороднову Екатерину Ивановну, с. Красноармейское, Пчельникову Николая Никитовича, п. Любичский, Васину Анну Александровну, п. Хомьяковка.

80 лет: Гребешкову Лидию Петровну, с. Красноармейское, Попову Нину Ивановну, п. Чапаевский, Юдину Марию Николаевну, п. Новая Вязовка, Кисилева Ивана Ефимовича, п. Карагай, Жукову Нину Васильевну, с. Арсентьевка, Досыну Екатерину Ивановну, п. Любичский, Иванцову Людмилу Васильевну, п. Кировский, Ломакина Виктора Федоровича, п. Куйбышевский, Миранову Лидию Михайловну, с. Андросовка, Курникова Александра Михайловича, п. Кировский, Боброву Валентину Андреевну с. Криволучье-Ивановка, а также председателя первичной организации с/п Куйбышевский **Вьюшкову Елену Петровну** с днем рождения и председателя первичной организации с/п Алексеевский **Шиманкова Николая Алексеевича.** Всем желаем доброго здоровья и благополучия!

Отдел ЗАГС муниципального района Красноармейский и администрации сельских поселений района поздравляют семьи, отмечающие юбилей супружеской жизни в декабре 2016 года

45 лет: Букановы Василий Александрович и Татьяна Николаевна, Викулины Олег Викторович и Лидия Александровна, Лебакины Александр Дмитриевич и Елена Кузьминична, Моргачевы Владимир Александрович и Нина Петровна, Фадеевы Владимир Филиппович и Любовь Ивановна.

35 лет: Жуковы Виктор Николаевич и Вера Зарифуловна, Митрофановы Виталий Григорьевич и Светлана Юрьевна.

30 лет: Курмановы Габдыгалым Мукашевич и Ирина Максотовна.

25 лет: Лежневые Алексей Михайлович и Ирина Анатольевна, Федосеевы Владимир Викторович и Татьяна Александровна, Хайруллины Рафис Калимуллович и Елена Анатольевна.

Памятники из натурального камня:

мрамор, гранит, а также гробы, кресты, венки, ограды. Зимнее хранение бесплатно, рассрочка платежа. Зимние скидки. Каменный Брод, ул. Шоссейная, 7.
Тел.: 8-927-606-10-50.

Реклама

Адрес редакции, издателя:
446140, с. Красноармейское,
ул. Ленина, 22.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор - 2-14-52
отдел рекламы - 2-28-32 (факс)
приёмная - 2-14-32
бухгалтерия - 2-13-19
e-mail: znamya.truda1935@yandex.ru
адрес сайта: znamtruda.ru

12 +

ИНДЕКС 52412

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области ПИ №ТУ63-00672 от 18 марта 2014 г.

Редакция вправе публиковать материалы, не разделяя точку зрения авторов.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Редакция оплачивает только заказанные материалы.

Материалы со знаком **Реклама** печатаются на правах рекламы.

Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.

Главный редактор
В.В. Чумак

Ответственный секретарь
Т.В. Неверова

Корректор
Н.Н. Захарова

Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии **ООО «ЧИПО»** 446115, г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. Тираж 2550 экз., заказ № Цена свободная. Газета выходит по вторникам и пятницам. Время подписания в печать: по графику - 15.00, фактическое - 15.00.